
Karşıyaka'da
katılımcı yönetim
KaRşIYaKa Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, ilçeyi
adım adım dolaşıp
gerçekleştirdiği ziyaretlerde
vatandaşlarla doğrudan temas
kurmaya devam ediyor. n 3’te

Ölüdeniz yolunda
büyük dönüşüm

KuşaDaSI Belediye
Başkanı Ömer Günel,
mezarlık ve defin
hizmetlerinin Büyükşehir’e
devredilmesine yönelik
kararı değerlendirdi.  n 3’te

‘Defin hizmetleri
Büyükşehir’in’

Bornova’dan susuzluğa
karşı çözüm hamlesi n 8’de

Şiddetle mücadeleye 
güçlü destek  n 8’de
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BODRuM'uN coğrafi
işaretli lezzeti Çökertme
kebabı, "Dünyanın En İyi
100 Yemeği" listesinde
7'nci sıraya girerek
büyük bir başarıya
imza attı. n 7’de

‘Bugün sesi değil sözü
yükseltmenin günü’
KIlIÇDaROğlu YOK
CuMhuRİYET Halk Partisi, 39.
Olağan Kurultayı’nı ‘Şimdi
İktidar Zamanı’ sloganıyla
Ankara Arena'da yapıyor.
Kurultaya eski Genel Başkan
Murat Karayalçın ile tutuklu
İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun eşi
Dilek Kaya İmamoğlu katılırken
7'nci Genel Başkanı Kemal
Kılıçdaroğlu katılmadı.

uMuT VuRGuSu
GENEl Başkan Özgür Özel
kurultayın açılışında yaptığı
konuşmada, “Bu çökmüş sisteme
karşı umudu örgütlemek için yola
çıktık. Bunun için demokrasiyi
konuşacağız, hukuku
konuşacağız. Bugün sesi değil,
sözü yükseltmenin günüdür.
Sözüne, sesine, her birine ayrı ayrı
saygı duyduğum sizleri saygıyla
selamlıyorum” dedi. n 5’te

39’uncu Olağan Kurultay’ın açılış konuşmasını yapan CHP Genel Başkanı Özgür Özel, “Bu salonda
Türkiye’nin gelecek iktidarının kararlılığını birlikte örmekten büyük bir memnuniyet duyuyoruz’’ dedi

İSTİhDaM edilenlerin
sayısı Ekim’de 185 bin kişi
artarak 32 milyon 772 bin
kişiye ulaşırken mevsim
etkilerinden arındırılmış
verilere göre işsizlik yüzde
8.5 olarak gerçekleşti. n 6’da

CHP'NİN ‘ŞİMDİ İKTİDAR ZAMANI’ SLOGANIYLA TOPLANAN 39. OLAĞAN KURULTAYI BAŞLADI

Özdağ, seçim
çağrısı yaptı 
Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, partisinin Mezitli İlçe
Başkanlığı’nda düzenlediği basın
toplantısında, "Terörsüz Türkiye"
komisyonuyla ilgili tartışmaları
değerlendirdi. n 4’te

Türk mutfağı
Japonya’da
EİB Koordinatör Başkan Yardımcısı
Hayrettin Uçak, Otsuma Women's
Üniversitesi'yle yapılan işbirliği
sayesinde Türkiye'nin Japonya'ya gıda
ihracatının yeni bir atılım göstermesini
beklediklerini belirtti. n 7’de

Uysal: Türkiye kravatlı 
soyguna maruz kalıyor
Eskişehir’de gazetecilerle biraraya gelen
Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin
uysal, Eskişehir’de gazetecilere yaptığı
açıklamada, Türkiye'de yolsuzlukların
bilinçli bir politikayla adeta sistematik
hale getirildiği bu sürecin sonucunda
Türkiye'de yoksulluğun derinleştiğini,
kaynakların heba edildiğini belirtti. 

uysal, "Türkiye'de tarihinde olmadığı
kadar yolsuzluklar sistematik hale
getirilmiştir.  23 yıldır öncelik
sıralamalarının yanlış belirlenmesi
dolayısıyla ve kötü niyetle, adeta bir
kravatlı soyguna muhatap kılınarak
Türkiye'nin kaynakları yağmalanmıştır”
ifadelerini kullandı. n 4’te

İstihdam arttı
işsizlik düştü

Bodrum Çökertme
kebabı ‘ilk 100’de

Yapay zekâ ile genç
fikirler proje olacak

MESlEK Fabrikası
Şube Müdürlüğü,
gençlerin dijital
yetkinliklerini
artırmak amacıyla AB
finansmanı ile önemli
bir eğitim programını
daha hayata
geçiriyor. n 6’da

Fiyatı 5 TL

Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Fethiye Ölüdeniz yolunda
gerçekleştirdiği yol ve altyapı
yatırımı kapsamında 2. ve 4.
etap çalışmalarına aralıksız
devam ediyor. n 3’te



Alaşehir ilçesinde, Alaşehir
Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü
koordinasyonunda ve İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle
"Vatan ve Kahramanlık
Buluşmaları" programı düzenlendi.
Alaşehir Şehit Efkan Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi'ndeki
etkinlikte, Türkiye Muharip Gaziler
Derneği Alaşehir Şubesi Başkanı
Osman Saraç ile gaziler Mustafa
Akar, Mehmet Ali Demirbulat ve
Mümin Dönmez öğrencilerle bir
araya gelerek hatıralarını paylaştı.

Özel bir program
Saygı duruşunda bulunulması

ve İstiklal Marşı'nın
okunmasıyla başlayan
programda, Okul Müdürü
Nurten Kocakabak
öğrencilerin vatan
sevgisini pekiştirmek ve
gazilerin yaşadıklarını
ilk ağızdan
dinlemelerini sağlamak
amacıyla buluşmanın
düzenlendiğini ifade etti.

Alaşehir Sosyal Hizmet
Merkezi Müdür Vekili Selin
Pekçolak, Bakanlığın projeleri
doğrultusunda gazilerle öğrencileri
periyodik olarak bir araya
getirdiklerini belirterek,
"Geçmişimizi öğrenmenin en etkili
yolu yaşayarak öğrenmektir.
Öğrencilerimiz gazilerimizden
dinlediklerini asla unutmayacakları
birer anı olarak hatırlayacaklardır"

dedi.
Tür-

kiye
Muharip Gaziler Derneği Alaşehir
Şubesi Başkanı Osman Saraç,
Kıbrıs Barış Harekatı'na katılış
süreçlerini anlatarak, "Kıbrıs'a
gideceğimizi öğrendiğimizde
kimimiz türkü söyledi, kimimiz

denize gidip yüzdü. Helikopterlerle
adaya geçtik, 15-20 gün
postallarımız ayağımızdan 
çıkmadı" dedi. Saraç, 
öğrencilere "Derslerinize 
iyi çalışın, vatana sahip çıkın"
sözleriyle de nasihat verdi.

Gazi Mehmet Ali Demirbulat
ise Limasol'da yaşadıklarını
aktararak, "Kıbrıs'ın tamamını
kurtarmaya çok yaklaşmıştık 
ancak izin verilmedi" ifadelerini
kullandı.

Alaşehir İlçe Milli Eğitim
Müdürü Fikri Çetinkaya, şehit ve
gazilerin vatanın tapusu olduğunu
belirterek, "Bugün bu topraklarda

özgürce yaşıyorsak şehit ve
gazilerimizin sayesindedir. 

Onlara sahip çıkmak hepimizin
boynunun borcudur" dedi.
Etkinlik, gazilere plaket ve
hediyelerin takdim edilmesiyle sona
erdi. Öğrenciler, gazilerle ilk
kez bir araya gelmenin kendileri
için unutulmaz bir deneyim
olduğunu, vatan savunmasını 
birinci ağızdan dinleme fırsatı
bulduklarını ifade etti.  

Programa Alaşehir Sosyal
Hizmet Merkezi Müdürlüğü
Sosyolog Gamze Yılmaz, okul
idarecileri, öğretmenler ve
öğrenciler katıldı. İHA

Kıbrıs gazileri öğrencilerle
unutulmaz anılarını paylaştı
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde düzenlenen “Vatan ve Kahramanlık Buluşmaları”programında
gaziler, Kıbrıs Barış Harekatı'nda yaşadıkları hatıraları öğrencilerle paylaşarak, mesajlar verdi

Torbalı Belediyesi, afetlere hazırlık
konusundaki örnek çalışmalarına bir
yenisini daha ekliyor. Belediye ev
sahipliğinde, HAK-TİM (Hayvan
Arama Kurtarma Derneği) iş birliğiyle
30 ilçe belediyesinin Afet ve Risk
Yönetimi ile Veteriner İşleri
Müdürlüklerinin katılımıyla geniş
kapsamlı bir Hayvan Arama ve
Kurtarma Eğitimi düzenlenecek.
Afetlerde hayvanların korunması ve
doğru müdahalenin yapılması için
büyük önem taşıyan eğitim, “Canımız
Yanmasın” sloganıyla 1–2 Aralık
tarihlerinde gerçekleştirilecek.
Torbalı, bu özel eğitim programı ile
bölgenin en kapsamlı hayvan arama–
kurtarma organizasyonuna ev
sahipliği yaparak yine bir ilke imza
atacak. Torbalı Belediyesi, afetlere
hazırlık faaliyetlerinde uzun süredir
öncü çalışmalara imza atıyor. Daha
önce kurduğu Torbalı Arama
Kurtarma Timi (TAKUT) ile afetlerde
hızlı müdahale kapasitesini artıran
belediye, aynı zamanda kendi
bünyesinde oluşturduğu enkaz eğitim
sahasıyla da Türkiye’de bu imkâna
sahip ender belediyeler arasında yer
alıyor. Bu altyapı, verilecek eğitimin
uygulamalı bölümünde etkin kullanım
sağlayacak.1 Aralık 2025’te Torbalı
Belediyesi Kültür Merkezi’nde teorik
sunumlarla başlayacak eğitimde;
hayvanlarda ilk yardım, hayvan
davranışları, teknik kurtarma ve
köpekli arama gibi kritik başlıklar ele
alınacak. 2 Aralık 2025’te ise Torbalı
Belediyesi Enkaz Eğitim Sahası’nda
saha uygulamaları, tatbikatlar ve
sertifika töreni gerçekleştirilecek.
Program; Murat Aras, Armağan
Kirdeci, İbrahim Arslan ve Bekir
Devrim Gökulu gibi alanında uzman
isimler tarafından verilecek.
HABER MERKEZİ

‘Canımız Yanmasın’ 
eğitimi başlıyor

Balçova’dan kentin bereketine 
sahip çıkan örnek çalışma
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Balçova’nın parklarında yetişen
zeytinler toplanıyor,
Menderes’te işlenerek
zeytinyağına
dönüştürülüyor. Şu ana
kadar 160 litre elde
edildi; hedef 450 litre.
Ürünlerin tamamı
Kent Lokantası ve
Bal Kafe’de halkın
sofrasına geri
dönecek.

Balçova
Belediyesi, ilçe
genelinde
bulunan zeytin
ağaçlarının
bereketini
yeniden
Balçovalılarla
buluşturmak
amacıyla her yıl
düzenli olarak
yürüttüğü zeytin hasadı
çalışmalarını sürdürüyor.
Ekim ve Kasım aylarında
belediye ekipleri tarafından
titizlikle toplanan zeytinler,
Menderes’teki bir tesiste sıkılarak
zeytinyağına dönüştürülüyor. Elde
edilen doğal ve yerel ürün daha
sonra Kent Lokantası ve Bal Kafe
mutfaklarında kullanılarak
doğrudan halkın sofralarına
taşınıyor.

Adalet ve Demokrasi
Parkı’ndaki zeytin ağaçlarından şu
ana kadar 160 litre zeytinyağı elde
edildi. İlçe genelindeki diğer
parklarda devam eden toplama
çalışmalarıyla bu yıl toplam 450
litre üretim hedefleniyor.

Balçova Belediye Başkanı
Onur Yiğit, zeytin hasadı
çalışmalarının yalnızca bir üretim
faaliyeti olmadığını belirterek şu
ifadeleri kullandı:

“Bu zeytin ağaçları

Balçova’nın
hafızasıdır. Toprağımızın
bereketini yine halkımızın
sofrasına taşımak bizim için büyük
bir mutluluk ve gurur.”

Başkan Yiğit ayrıca, “Kente ait
olanı yine kente kazandırmak hem
sosyal hem de vicdani bir
sorumluluktur. Bu bereket
döngüsünü korumaya kararlıyız,”
diyerek çalışmaların süreceğini
ifade etti.

Balçova Belediyesi’nin zeytin
hasadı uygulaması, yerel üretimin
desteklenmesi, doğal kaynakların
korunması ve kamusal faydanın
artırılması açısından örnek bir
model olmayı sürdürüyor. n
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Kuşadası Belediye Başkanı ve
CHP Grup Başkan Vekili Ömer
Günel, mezarlık ve defin
hizmetlerinin Aydın Büyükşehir
Belediyesi tarafından verilecek
olmasıyla ilgili açıklama yaptı. 

Aydın Büyükşehir
Belediyesi’nin kasım ayı olağan
meclis toplantısında, CHP
Grubu’nun "mezarlık ve defin
hizmetlerinin Aydın Büyükşehir
Belediyesi tarafından yürütülmesi"
yönündeki önergesi, meclis
çoğunluğunun oyuyla kabul edildi.
Alınan karar doğrultusunda 1 Ocak
2026 tarihinden itibaren mezarlık
hizmetleri, ilçe belediyelerden
alınarak, Aydın Büyükşehir
Belediyesi’nin görev ve sorumluluk
alanına geçti. 

Defin hizmetleri

Kuşadası Belediye Başkanı ve
CHP Grup Başkan Vekili Ömer

Günel, meclis toplantısından sonra
alınan kararla ilgili bir açıklama
yaptı. Açıklamasında mezarlık ve
defin hizmetlerinin Aydın
Büyükşehir Belediyesi’nin ana

görevlerinden biri olduğuna dikkat
çeken Günel, şunları kaydetti:

"On yıldır ilçe belediyelerimiz
çok başarılı bir şekilde mezarlık ve
defin hizmetlerini vermekte.

Mezarlığı tesis etmek, yerini tespit
etmek, mezarlık yerleriyle ilgili
çalışmalar yapmak ve defin
hizmetleri zaten Aydın Büyükşehir
Belediyesi’nin ana görevi. Defin
hizmetleri ise hem ilçe hem de
büyükşehirlerin görevi olabilir.
Fakat tüm bu işlemler 10 yıl önce
meclis kararıyla ilçe belediyelerine
verilmiş. Kuşadası için örnek
vermek gerekirse, şehrimizde
mezarlık yerine ihtiyacımız var. 2
yıldır Aydın Büyükşehir Belediyesi
bunu yapmıyor. Tabiri caizse davul
başkasında tokmak başkasında.
Davul da tokmak da onlar da olsun.
CHP’li ilçe belediyeleri olarak bu
konuda daha önce önerge
sunmuştuk. Görevden kaçma gibi
bir durum olsaydı 10 yıldır bu konu
gündeme taşınırdı. Vektörlerle
mücadele konusunda büyükşehir
belediyeleri bunu kanunen asla
devredemez."  HABER MERKEZİ

Belediye Başkanı Ömer Günel, mezarlık ve defin hizmetlerinin 2026’da Aydın Büyükşehir Belediyesi’ne devredilmesine
yönelik kararı değerlendirerek, “Bu hizmet Büyükşehir’in asli görevi. İlçeler 10 yıldır başarıyla yürütüyor” diye konuştu

Muğla Büyükşehir Belediyesi, Fethiye

Ölüdeniz yolunda gerçekleştirdiği 328 milyon

TL’lik yol ve altyapı yatırımı kapsamında 2. ve 4.

etap çalışmalarına aralıksız devam ediyor.

Muğla Büyükşehir Belediyesi, 13 ilçede yol

ve altyapı yatırımları kapsamında yatırımlarını

sürdürüyor. Fethiye Ölüdeniz yolunda

gerçekleştirdiği 328 milyon TL’lik yatırımın 1. ve

3. etabını tamamlayan Büyükşehir Belediyesi,

Ovacık-Şehir içi 2. etap ve Ölüdeniz–Kayaköy

yolundaki 4. etap çalışmalarına devam ediyor.

Tamamlanan 1. etap Patlangıç–Ovacık

çalışmaları kapsamında 2 bin 500 metre pmt

serimi, bitümlü temel serimi, binder serimi, 2 bin

100 metre otokorkuluk ve 300 metre bordür

imalatı yapıldı. 

Ortalama yol genişliği 15 metre oldu.

Projenin 3. etabı Hisarönü–Ölüdeniz’de ise 2 bin

650 metre BSK ve pmt serimi, bin 173 metre

otokorkuluk, 2 bin 200 metre içme suyu hattı, 2

bin 730 metre bordür, bin 865 metrekare parke ve

2 bin 550 metre hendek beton kaplama

çalışmaları tamamlandı. 

1. ve 3. etap çalışmaları kapsamında 3 bin

metre motorcu dostu bariyer yapıldı. 

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras,

Ölüdeniz hattında devam eden çalışmalara ilişkin

yaptığı değerlendirmede, kentin yaşam kalitesini

artıracak yatırımları sürdürülebilir bir anlayışla

hayata geçirdiklerini söyledi. 

Başkan Aras, “Ölüdeniz sadece Muğla’mızın

değil, ülkemizin göz bebeği bölgelerinden biri.

Vatandaşlarımızın güvenli, konforlu ve çağdaş

bir ulaşım ağına kavuşması için çalışıyoruz.

Tamamladığımız her etap, bölgenin hem

turizmine hem de günlük yaşamına değer

katıyor.” dedi. HABER MERKEZİ

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
ilçeyi adım adım dolaşarak vatandaşlarla
doğrudan temas kurmaya devam ediyor. Bu
kapsamda; Fikri Altay Mahallesi'nde saha turu
gerçekleştiren Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
Muhtar Kezban Çaydam'ı ziyaret etti, bölge
esnafını dolaştı, vatandaşlarla sohbet ederek
talep ve ihtiyaçları bizzat dinledi. Ardından,
Kars Ardahan yolu üzerindeki Cilavuz Köy
Enstitüsü'nden mezun olan 93 yaşındaki
emekli öğretmen Recep Önder'i evinde
ziyaret ederek Öğretmenler Günü'nü kutladı

ve çiçek takdim etti. Programın devamında
Fikri Altay Çay Bahçesi'nde gerçekleştirilen
Vatandaş Buluşması'nda mahalle sakinleri
temizlik, gerekli bakım ve onarım çalışmaları
ile çevresel ihtiyaçlar başta olmak üzere çeşitli
konularda görüşlerini paylaştı. Başkan
Ünsal'a belediye başkan yardımcıları, birim
müdürleri ve bürokratlar da eşlik etti. İletilen
her konu ilgili birimlere aktarılarak en kısa
sürede çözüme kavuşturmak üzere tek tek
not alındı. Toplantıya katılan çocuklar ve
gençler de kendi isteklerini ve ihtiyaçlarını dile

getirme fırsatı buldu. Başkan Ünsal, her
mahallenin sorunlarını yerinde dinlemeye
devam ettiklerini belirterek birlikte yönetim
vurgusu yaptı. Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, “Göreve geldiğimiz ilk 
günden bu yana Karşıyaka'yı birlikte
yöneteceğiz dedik, sözümüzü tutuyoruz.
Mahallelerimizin ihtiyaçlarını masa başından
değil, sahada vatandaşlarımızla yüz yüze
görüşerek belirliyor, her talebi yerinde
dinliyoruz” diye konuştu.  
OĞUZ YÖRÜK 

Karşıyaka'da katılımcı yönetim buluşmaları 

KUŞADASI BELEDİYE BAŞKANI ÖMER GÜNEL, KASIM AYI OLAĞAN TOPLANTISINDA KONUŞTU

Mezarlık hizmetleri
Büyükşehir’in görevi

Ölüdeniz yolunda büyük dönüşüm

329 Kasım 2025 CumartesiHABERLER

Bodrum’da mahalle 
toplantısı yapıldı

Bodrum Belediyesi, 15 Dakikalık
Şehirler Projesi kapsamında, Şevket
Sabancı Kültür ve Sanat Merkezi'nde
bir mahalle toplantısı düzenledi. İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü
tarafından Karcı Caddesi ve bağlı
sokakları kapsayan pilot bölgede
planlanan sokak düzenleme,
yayalaştırma ve ulaşım çalışmalarının
paylaşıldığı toplantıya, Bahçelievler ve
Turgutreis mahalle muhtarları ile
bölgede ikamet eden ve ticari faaliyet
gösteren vatandaşlar katıldı. İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü Ezgi
Acer Çetinkaya, projenin hedeflerini,
anlattı.HABER MERKEZİ

Seferihisar’dan üretici 
için güvenilir hizmet

Seferihisar'da zeytin sezonunun
başlamasıyla birlikte, 2016 yılından
bu yana kesintisiz hizmet veren
Seferihisar Belediyesi Beyler
Zeytinyağı Fabrikası, bu yıl da
üretime başladı. S.S. Seferihisar
Doğanbey Kalkınma Kooperatifi iş
birliğiyle işletilen tesis, günlük 20 ton
zeytin sıkım kapasitesi ile bölgedeki
üreticilere hızlı, güvenilir ve ekonomik
hizmet sağlıyor. Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin, ilçedeki
zeytin üreticisinin emeğini korumayı
belediye olarak en öncelikli
görevlerinden biri olarak gördüklerini
belirtti. HASAN ERCAZİP
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Demokrat Parti Genel Başkanı
Gültekin Uysal, Eskişehir’de
gazetecilere yaptığı açıklamada,
TBMM'deki Milli Dayanışma,
Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu'nun İmralı’ya yaptığı
ziyarete tepki gösterdi,
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi'nin
Cumhur İttifakı’nı İmralı ile ittifaka
mecbur bıraktığını söyledi.

‘50+1 mecburiyeti’
Uysal, "keyfi düzenin ortaya

çıkardığı olumsuzlukların bedelini 86
milyonun ödediğini" belirterek, "Bugün
bu bedellere hayat pahalılığı, enflasyon,
çift haneli işsizlik, çift haneli faiz
oranları, konkordatolar, iflaslar eklendi.
Bunlara bir de İmralı sürecinin eklendiği
kanaati içerisindeyiz. 2023 seçimleri
öncesi Altılı Masa’nın altında HDP’yi,
PKK’yı arayanların bugün hiçbir
utanma duygusu içermeden, siyasi
saiklerle, kısa vadeli şahsi önceliklerle

işbirliği yolunda bir süreci işletmekten
de imtina etmediklerini görüyoruz.
Maalesef Cumhurbaşkanlığı Hükûmet
Sistemi’nin ortaya çıkardığı yüzde 50+1
dengesi bugün iktidarı, Cumhur
İttifakı’nı, sayın Erdoğan’ı ve sayın
Bahçeli’yi Öcalan üzerinden, terörist
başı Öcalan üzerinden ittifak kurmaya
mecburiyetinde bırakmıştır. Bu da bir
nevi Cumhurbaşkanlığı Hükûmet
Sistemi’nin bir başka olumsuz
sonucudur" diye konuştu.

Nadir toprak elementleriyle ilgili
konuşan Uysal, bu elementlerin küresel
rekabette devletler arasında büyük
mücadele sahası haline geldiğini anlattı.
"Demokratik meşruiyeti zayıflamış
hükümetlerin, kapılar arkasında kendi
ülkelerinin birtakım menfaatlerini
yabancı ülkelere sevk ederek kendi
iktidarlarını sürdürme gayretleri
içerisinde olduğunu bölgenin diğer
ülkeleri üzerinden de okuyabiliriz"
ifadesini kullanan Uysal, "Ümit ve

temenni ederiz ki Türkiye'nin sahip
olduğu tüm bu yerel kaynaklar yine
Türk milletinin refahı için işletilir, yine
Türk milletinin geleceğini tahkim etmek
için işletilir" diye konuştu.

‘Sistematik yolsuzluklar’
Türkiye'de yolsuzlukların bilinçli bir

politikayla adeta sistematik hale
getirildiği bu sürecin sonucunda
Türkiye'de yoksulluğun derinleştiğini,
kaynakların heba edildiğini belirten
Uysal, şunları kaydetti:

"Türkiye'de tarihinde olmadığı kadar
yolsuzluklar sistematik hale getirilmiştir.
Sadece bir veriyi sizlerle paylaşsam,
bütçenin 2024 yılında yüzde 62'si Kamu
İhale Kanunu dışında keyfi olarak sarf
edilmiştir. Yolsuzluklar, usulsüzlükler,
öncelik sıralamalarının yanlış teşhis
edilmesi dolayısıyla Türkiye
kaynaklarını heba etmektedir. 23 yıldır
öncelik sıralamalarının yanlış
belirlenmesi dolayısıyla ve kötü niyetle,

adeta bir kravatlı soyguna muhatap
kılınarak Türkiye'nin kaynakları
yağmalanmıştır.

Kirli kaynaklarla siyaseti finanse
edenler, yolsuzluğun kitabını yazmış
olanlar bugün CHP başta olmak üzere
muhalefetin kimi belediyeleri üzerinden
kamuoyunda sureti haktan görünerek
yolsuzlukla mücadele ettiklerini bir
büyük utanmazlık içerisinde iddia da
edebilmektedirler. Biz Demokrat Parti
olarak Türkiye'nin içine sıkışacağı şu
parantezi de reddediyoruz; 'Bunlar
gitsin, bunların yaptığı usulle biz
yağmalayalım' anlayışını reddediyoruz.
O nedenle, Türkiye'nin önümüzdeki
süreçte bir arınmayla beraber Türkiye'de
ifade ettiğim gibi işleyen bir
demokrasiyi kurmanın, işleyen bir
hukuk düzenini kurmanın Türk
milletinin birliğinin, beraberliğinin en
önemli teminatı olduğu kanaati
içerisindeyim."
HABER MERKEZİ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,
İstanbul Atatürk Havalimanı'nda Jandarma,
Emniyet ve Sahil Güvenlik Teşkilatı'na 9 bin
200 Yeni Aracın Hizmete Alım Töreni'ne katıldı.
Şehirlerde polis, kırsalda jandarma, denizlerde
sahil güvenlik birimlerinin milletin huzuru,
esenliği ve güvenliği için büyük bir özveriyle
çalıştıklarını belirten Erdoğan, bütün güvenlik
güçlerinin uyum, koordinasyon içinde,
Anayasa ve yasalardan aldıkları yetkiler
çerçevesinde 86 milyona hizmet ettiğini ifade

etti. "Huzur ve emniyetimiz için 7 gün 24 saat
ülkemizin dört bir yanında, vatanımızın her
karış toprağında mesai harcayan güvenlik
birimlerimizde görev alan bütün kardeşlerime
ülkem ve milletim adına teşekkür ediyorum"
diyen Erdoğan, "Hükümet olarak güvenlik
kuvvetlerimizin vazifelerini en iyi şekilde yerine
getirmeleri için gerekli her türlü desteği
sağlıyoruz. Envanterlerinde bulunan ve
ekonomik ömürlerini tamamlayan araçların
yenilenmesi çalışmalarını geçen yıl başlattık.
Böylece hem görev araçlarımızın niteliğini hem

de vatandaşlarımıza sunulan hizmetlerin
etkinliğini artırıyoruz. Geçen sene yine burada
yaptığımız törende jandarma ve emniyet
teşkilatlarımıza 7 bin 204 yeni aracı
kazandırmıştık. Bugün de 9 bin 200 aracı daha
sizlerin hizmetine veriyoruz. Bu araçlardan 7
bin 80 tanesi emniyetimiz, 2 bin 70 tanesi
jandarmamız, 50 tanesi ise sahil güvenliğimiz
tarafından kullanılacak. Suça ve suçlulara karşı
yürüttüğünüz her mücadelede devletin başı
olarak yanınızdayım. Olmaya da devam
edeceğim" diye konuştu. HABER MERKEZİ

‘Devletin başı olarak yanınızdayım’

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, partisinin Mezitli İlçe
Başkanlığında düzenlediği basın
toplantısında, ekonomideki durumu ve
TBMM bünyesinde kurulan "Terörsüz
Türkiye" komisyonuyla ilgili
tartışmaları değerlendirdi. AK Parti’nin
ekonomik sorunlara dair hiçbir
reçetesinin olmadığını belirten Özdağ,
erken seçim çağrısı yaptı. Türkiye’nin
hiç vakit kaybetmeden erken genel
seçime ihtiyacı olduğunu söyleyen
Özdağ, şöyle konuştu:

"Çünkü ülkemiz ağır bir ekonomik
buhranın pençesinde 8 seneden beri
kıvranıyor. 8 seneden bu yana sabit
gelirlilerin, maaşlarıyla geçinenlerin,
esnafın, çiftçilerin milli gelirden aldığı
pay azalıyor. Küçük bir azınlık verilen
ihalelerle zenginleşmeye devam ederken
toplumun yüzde 80’i ağır bir fakirleşme
ve yoksulluk içinde hayata tutunma
mücadelesi veriyor. Emekliler, almış
oldukları maaşla ancak aç kalmama
mücadelesi verebiliyor. Asgari ücret,
küçük bir grup tarafından alınması
gereken ücretken çalışanların büyük bir
kısmı asgari ücretle geçinmek zorunda

bırakılıyor, ki asgari ücret olarak
belirledikleri rakamın satın alma değeri
bugün 15 bin liraya düşmüş durumda.
Asgari ücretle çalışanlar da açlığa
mahkum ediliyor.

Hukukun olmadığı bir ülkede
ekonomi gelişmez, doğru eğitim
politikalarının olmadığı bir ülkede
eğitim istihdam ile birleşemez. AK
Parti'nin bütün bu ekonomik sorunları
çözmek için hiçbir reçetesi yoktur. Onun
için bu ekonomik buhranı aşmanın yolu
derhal Türkiye’nin erken seçime
gitmesidir.

‘Millet kabul etmiyor’

Üstelik Öcalan Komisyonu
aracılığıyla PKK terör örgütünün
elebaşısı Öcalan ile ne pazarlıklar
yaptığınızı görüyoruz. Böyle bir
Meclis'in anayasayı değiştirmesi ve bu
değişiklikleri, Öcalan’ın ayağına giden
milletvekillerine dikte ettirmesini kabul
etmiyoruz. Türk milleti de kabul
etmiyor. Eğer kendinize güveniyorsanız
gelin seçime gidelim. Siz seçimde
Öcalan’ın ve DEM’in desteğiyle iktidara
gelebilecek misiniz görelim. Ne

demişlerdi Tük milletine? Pazarlık yok,
PKK silah bırakacak, kendisini
feshedecek. Oysa şimdi Abdullah
Öcalan ile yapılan görüşme sonrasında,
Öcalan’ın ayağına giden milletvekilleri
komisyona Öcalan’ın talepleri
doğrultusunda bilgi vereceklermiş,
komisyon da hangi yasal ve anayasal
değişikliklerin yapılması gerektiğini
raporlaştıracakmış. Abdullah Öcalan ne
zamandan beri TBMM’den çıkacak
yasaların ne olacağını belirleyecek adam
olmuştur. İnanılır gibi değil. Bir taraftan
Anayasa Mahkemesi'nin aldığı kararları
uygulamayı reddeden bir hükümet, öbür
taraftan anayasayı ve yasaları nasıl
değiştirmesi gerektiğinin pazarlığını
Abdullah Öcalan ile yapan bir yönetim.
Bu kabul edilebilir değil. Artık Türk
milletine sorma vakti gelmiştir. Siz
komisyonda, Öcalan komisyonunda
Öcalan’la pazarlık yapın, biz de Zafer
Partisi olarak tüm Türkiye’yi
parlamentoya çevirerek sokak sokak,
meydan meydan, şehir şehir, ilçe ilçe
dolaşmaya ve bu gerçekleri anlatmaya
devam edeceğiz." 
HABER MERKEZİ

Özdağ, erken seçim çağrısı yaptı 

Uysal: Türkiye kravatlı 
soyguna maruz kalıyor

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı'nın bütçe görüşmeleri
devam ederken, AK Parti İzmir
Milletvekili Yaşar Kırkpınar, İzmir'in
çevre, şehircilik ve altyapı konularında
yaşadığı sorunları detaylı şekilde
gündeme getirdi. Konuşmasında
hem mevcut sorunlara hem de
yürütülen çalışmalara değinen
Kırkpınar, İzmir'in uzun yıllardır çözüm
bekleyen yapısal problemlerle karşı
karşıya olduğunu ifade etti.
Kırkpınar, konuşmasının girişinde
İzmir'in Türkiye'nin en önemli
şehirlerinden biri olduğunu vurguladı
ancak kentin uzun süredir çözüm
bekleyen kronik sorunlarla mücadele
ettiğini belirtti. Altyapıdan trafik
yönetimine, kentsel dönüşümden
Körfez kirliliğine kadar pek çok alanın
vatandaşların günlük yaşamını
olumsuz etkilediğini söyledi.
Konuşmasında hükümet tarafından
yürütülen projelere de yer veren
Kırkpınar, özellikle TOKİ aracılığıyla
inşa edilen konut projelerinin hem hız
hem de kalite bakımından olumlu
karşılandığını söyledi. Deprem
sonrası yürütülen çalışmaların hızlı ve
vatandaş odaklı bir yaklaşımla
tamamlandığını belirterek,
projelerden yüksek memnuniyet
alındığını ifade etti.
HABER MERKEZİ

Kırkpınar, İzmir'in 
gerçek gündemini
Meclis’e taşıdı

Eskişehir’de gazetecilerle buluşan Demokrat Parti Genel Başkanı Gültekin Uysal, “23 yıldır kötü
niyetle, adeta bir kravatlı soyguna muhatap kılınarak Türkiye'nin kaynakları yağmalanmıştır” dedi
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Zafer Partisi Konak İlçe Başkanı
Şükrü Basanel, Gençlik kolları
yapılanmasını güçlendirmek ve
teşkilat çalışmalarını daha etkin bir
şekilde yürütmek amacıyla önemli
bir atama gerçekleştirdi. Yapılan
değerlendirmeler sonucunda Tolga
Dindar, Konak İlçe Gençlik Kolları
Başkanı olarak göreve getirildi.
Basanel, gençlik kollarının yerel
teşkilatlar için büyük önem
taşıdığına dikkat çekerek, Tolga
Dindar'ın enerjisi, çalışkanlığı ve
parti ilkelerine olan bağlılığıyla
gençlik kollarına yeni bir ivme
kazandıracağına inandığını açıkladı.
Yeni dönemde gençlerin siyasete
aktif katılımını artıracak projeler
geliştirilmesi, sosyal sorumluluk ve
farkındalık faaliyetlerinin
yürütülmesi hedefleniyor.
Görevlendirme sonrası, Zafer
Partisi İzmir İl Gençlik Kolları
Başkanı Orkun Şahan, Tolga
Dindar'ı sosyal medya üzerinden
tebrik ederek başarılar diledi. Şahan
yaptığı açıklamada, Dindar'ın
gençlik kollarına dinamizm ve
vizyon katacağına inandığını
belirterek, "Gençlerin sesi ve
enerjisi olacak bir liderle çalışmak
büyük bir mutluluk. Tolga Dindar'a
yeni görevinde başarılar diliyorum"
ifadelerine yer verdi. 
HABER MERKEZİ

Zafer Partisi
Konak İlçe’ye
gençlik aşısı



CHP'nin "Şimdi İktidar Zamanı" sloganıyla
toplanan 39'uncu Olağan Kurultayı, Genel Başkan
Özgür Özel'in konuşmasıyla başladı.

CHP'nin 39'uncu Olağan Kurultayı "Şimdi
İktidar Zamanı" sloganıyla Ankara Arena'da
toplandı. Bin 385 kayıtlı delegenin bulunduğu
Kurultay salonuna CHP Genel Başkanı Özgür
Özel saat 10.10 sıralarında geldi.

Kurultay salonunda kurultayın
sloganı olan "Şimdi İktidar Zamanı"
yazılı dövizler ile birlikte, 19 Mart
sürecinin ardından tutuklanan
belediye başkanlarının fotoğrafları
asıldı. Geçtiğimiz günlerde
yaşamını yitiren önceki CHP
Genel Başkanı Altan Öymen ile
Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Ferdi Zeyrek'in de
fotoğraflarının asılı olduğu
salonda, "İmamoğlu'na özgürlük"
afişleri de yer aldı.

Kılıçdaroğlu katılmadı
CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in iki yanına

eski genel başkan Murat Karayalçın ile tutuklu
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu'nun eşi Dilek Kaya İmamoğlu oturdu.
CHP'nin 7'nci Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu
ile önceki genel başkanlardan Hikmet Çetin
Kurultaya katılmadı.

Kurultayın açılması için gerekli imza sayısına
ulaşılmasının ardından söz alan Özel, "Bugün
sabah saat 10'a çağrılı 39. Olağan Kurultayımız
saat 10 itibarıyla delegelerimizin tamamına
yakınının hazirun listesine imzalarını atmasıyla
toplantı yeter sayısını tamamlamıştır. 39. Olağan
Kurultayımızı açıyorum, hayırlı uğurlu olsun,
hepiniz hoş geldiniz" ifadesini kullandı. Daha
sonra İstiklal Marşı okundu ve saygı duruşunda
bulundu.

Kurultayın açılış konuşmasını yapan CHP
Genel Başkanı Özgür Özel, şu ifadeleri kullandı:

Tüzük ve program 
"Bugün kurultayımızın ilk günü. Cumartesi,

Pazar günleri iki günlük seçimli siyasi tonu yüksek
kurultaylarımızın yanı sıra uzun süre sonra ilk kez
uzun emekler verdiğimiz parti programımızı
tartışacağımız, görüşeceğimiz, son şeklini verip
hayata geçireceğimiz, oylamasını yapacağımız,
ardından tüzüğümüzde son bir yıl içinde ortaya
çıkan birtakım değişiklik ihtiyaçlarını

gidereceğimiz, ardından yarınki kurultay
takvimimizi işletmek üzere bugünkü
çalışmalarımızı tamamlayacağımız kurultayımızın
ilk günündeyiz. Yarın Türkiye'nin dört bir
yanından buraya koşup gelecek Cumhuriyet Halk
Partililerin takip edecekleri bu salonda bugün

delegelerimizle ve konuklarımızla,
davetlilerimizle birlikte program

çalışmamızı yapacağız. Bildiğiniz
gibi 2 yıl önce bu salonda

değişim kurultayımızda
birtakım sözler, vaatler ve
önümüze bir çalışma
takvimi koymuştuk. O
takvimin içinde en önemli
iki hedefimiz tüzüğümüzü
değiştirmek ve

programımızı yenilemekti.
Bu salonda bugün ben

birazdan aranıza katıldıktan
sonra Cumhuriyet Halk Partisi'nin

demokrasi ve adalet konusunda,
kurumların yıpratıldığı, kuralların

esnetildiği, gevşetildiği, terk edildiği bir büyük
çöküşe; bir yandan sokakta çetelerin dolaştığı, bir
yandan insanların yarın evine ekmek götürüp
götüremeyeceği kaygısını taşıdığı bir
güvencesizlik ortamında, başta mahkemelerde,
hukukta, sonra ekonomide, sonra sosyal hayatta ve
Türkiye'nin yarınlarında nasıl güvenli yarınları
kurabiliriz? Güvenli yarınları ve kalkınan
Türkiye'yi, güçlenen Türkiye'yi, kazanan
Türkiye'yi nasıl sağlayabiliriz? Nasıl taahhüt
edebiliriz? Bugün burada bunları çalışacaksınız.
Bu çökmüş sisteme karşı umudu örgütlemek için
yola çıktık. Bunun için demokrasiyi konuşacağız,
hukuku konuşacağız. Demokrasinin önündeki en
büyük engel olan seçim barajını konuşacağız.
Sadece belli partilere yapılan hazine yardımının,
siyasetin toplumsallaşmasının önünde engel
olduğunu ve bunu nasıl aşacağımızı konuşacağız.
Siyasetin finansmanını, siyasi ahlak yasasını,
Greco kriterlerini de aşacak, Türkiye'de siyasetin
hem finansmanını şeffaflaştıracak, hem
yolsuzlukların önünü kesecek, hem de bundan
sonra her türlü tartışmayı ve ikili hukuk
uygulamalarının önüne geçecek bir çalışmayı
burada olgunlaştıracaksınız.

2 milyonluk ordu
Sonra bu programı burada bırakıp

gitmeyeceksiniz. Bu programı zihninize,

gönlünüze ve elinize alıp şehirlerinize
gideceksiniz. Önce yöneticilerimizle, sonra 2
milyon üyemizle bir büyük ordu olarak; ev ev,
sokak sokak, dükkan dükkan, işçi servisinde, iş
yerlerinin önünde, köylerde ve evlerde,
Türkiye’nin en önemli seçmen gruplarından birisi
olan, evinde çalışmayan, aslında ev işçisi olarak
evdeki emeğiyle Türkiye’nin yarını çocuklarını
yetiştiren ama Cumhuriyet Halk Partisi’nin
ulaşmakta güçlük çektiği ev kadınlarının kapısını
çalacak, onun çocuğunun kreşini de okul yemeğini
de barınma hakkını da gelecek güvencesini de bir
dünya vatandaşı olması umudunu da onlarla
birlikte öreceksiniz. 

Bu salondan Türkiye’nin gelecek iktidarının
kararlılığını, o konuda Cumhuriyet Halk
Partisi’nin inancını, birkaç gün içerisinde
somutlaştıracağı ve zenginleştireceği kadrolarını
ve bu konudaki yürüyüşünün ordusunun ilk ama
ilk harekete geçen takımını burada ağırlamaktan,
bugün bu güçlü takımla, bu güçlü ekiple birlikte
bunu her şeye rağmen oturup slogansız,
tartışmanın sesinin değil, içinin güçlü olduğu bir
süreci birlikte örmekten büyük bir memnuniyet
duyuyoruz. Hepiniz hoş geldiniz, iyi ki geldiniz.
İyi ki hafta içinde bir Cuma günü, ‘Sabah 10’da’
dedik, sabah 10’da bin 300’ün üzerinde imza
attınız, ‘Ben hazırım. Sorunları söylemeye değil,
çözmeye kararlılık koymaya, çözümüne katkı
koymak için bana 2 milyon üyemizin, mahalleden
ilçeye, ilçeden ile, il kongresinden bu kurultaya
beni yolladığı, sorumluluğumun farkındayım’
diyen her birinizi ve bu sürece bütün bir sene
boyunca katkı koymuş, 600 akademisyenimizi,
600 örgüt özel temsilcimizi, parti dışından 250
genç arkadaşımızı, sendikaların temsilcilerini,
meslek örgütü temsilcilerini, her birisini, bugün
buraya cesaretle geldikleri ve delegelerimizle
birlikte bu nitelikli tartışmaya eşlik ettikleri için
teşekkür ediyorum. 

Önemli gündür. Bugün sesi değil, sözü
yükseltmenin günüdür. Sözüne, sesine, her birine
ayrı ayrı saygı duyduğum sizleri saygıyla
selamlıyorum. Kolay gelsin. Hepiniz hoş geldiniz.
İyi çalışmalar diliyorum."

Divan Başkanı Ünlüce
Cumhuriyet Halk Partisi Lideri Özgür Özel’in

konuşmasının ardından Kurultayın Divan
Başkanlığı’na Eskişehir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ayşe Ünlüce seçildi. 
HABER MERKEZİ

Kurultayın açılışında konuşan Özgür Özel, "Bu salonda Türkiye’nin gelecek
iktidarının kararlılığını birlikte örmekten büyük memnuniyet duyuyoruz’’  dedi

CHP Genel Başkanı Özgür
Özel, partisinin 39’uncu
Olağan Kurultayı’nda, 19
Mart’tan bu yana Türkiye’nin
farklı kentlerinde düzenlenen
miting ve eylemlerden
fotoğraf karelerinin yer aldığı
“Millet İradesine Sahip
Çıkıyor: Darbeye Karşı
Direniş” başlıklı serginin
açılışını yaptı. CHP Fotoğraf
Servisi Foto Muhabiri Alp
Eren Kaya’nın siyah-beyaz 36
fotoğrafından oluşan sergide
Özel’e, Ankara Büyükşehir
Belediye Başkanı Mansur
Yavaş, Çankaya Belediye
Başkanı Hüseyin Can Güner
ve Ankara İl Başkanı Ümit
Erkol eşlik etti.  
Özel, “19 Mart bir kişinin değil,
bütün Türkiye’nin
deneyimlediği çok önemli bir
demokrasi direnişi. Bugünler
geçecek, yarınlara
bugünlerden bu kareler

kalacak. Alp o 19 Mart
sürecinde bizim hemen
yanımızdaydı ama o atmosfer
içinde, bizim fark etmediğimiz
bir çok detayı
görüntülememiş. Ben de dün
akşam hazırlıklar için
geldiğimde, şöyle göz ucuyla
bakmıştım. Çok
duygulandım. Emeğine
sağlık. Umuyorum ileride
güzel günlerde bu kareleri
yine böyle hem tebessüm
hem biraz gırtlağımız
düğümlenerek ama güzel
günlerde anarız” dedi.  
Açılış sonunda Kaya, Özel’e
İstanbul’un Zeytinburnu
ilçesinde düzenlenen “Millet
İradesine Sahip Çıkıyor”
mitinginde çektiği yumruğu
havada fotoğrafını hediye etti.
Sergi üç gün sürecek kurultay
boyunca Ankara Arena’da
ziyaretçileriyle buluşacak.
HABER MERKEZİ

‘Yarınlara bu kareler kalacak’

CHP'NİN 39. OLAĞAN KURULTAYI ‘ŞİMDİ İKTİDAR ZAMANI’ SLOGANIYLA TOPLANDI

‘Muhalefetteki son kurultayımız’
Üç gün sürecek olan

Cumhuriyet Halk Partisi 39.

Olağan Kurultayı için bir mesaj

yayınlayan CHP İzmir İl

Başkanı Çağatay Güç,

muhalefet olarak son

kurultaylarını

gerçekleştirdiklerini belirterek

iktidar vurgusu yaptı. Güç,

mesajında şu ifadelere yer

verdi:

“Bugün başlayan ve üç gün

sürecek olan 39. Olağan

Kurultay’ımız sadece parti

programını, tüzüğünü ve

yönetim kadrolarını

belirleyeceğimiz bir kurultay

değildir. Kurultayımız,

partimizin muhalefetteki son

kurultayı olacaktır. Türkiye’nin

yeni iktidarının ilan edileceği,

memleketin kronikleşmiş

sorunlarının çözümünün ve bir

hükümet programının

açıklanacağı kurultaydır.

Yargıda ve adalet

sistemimizdeki çöküntüye son

verecek, ekonomik

krizi bitirecek, işçi

ve emek

sömürüsünü

sonlandıracak,

memurun ve

emeklilerin

uğradıkları

haksızlıkları

giderecek,

kadın

haklarının

tesliminin

sağlanacağı bir

hükümet

programı

açıklayacağız. 

Tarımda yapılan

tüm yanlışlara son verecek,

yeniden üreten, üreticiyi değerli

kılan, topraklarının kıymetini

bilen bir programı duyuracağız.

Programımızda kalkınmanın ve

yatırımların önündeki

engellerin kaldırılacağı,

gerekli desteklerin

verileceği, sanayici

ve iş dünyasının

korkusuzca

yatırım

yapmasının

sağlanacağı yol

haritalarımız yer

alacak. Yeni

parti

programımızla

birlikte değişen

zamana, gelişen

teknolojiye uygun

bir program

oluşturduk.

Kurultayımız sonrasında

şekillenecek parti

programımızla birlikte

çocuklarımızın ve

gençlerimizin yarınlarından

endişe etmeyecekleri bir

Türkiye iktidarına hazır

olduğumuzu tüm

vatandaşlarımıza göstermiş

olacağız. Ülkemizde 

huzurun, adaletin, eşitliğin,

kardeşliğin ve tam

demokrasinin sağlanacağı

Cumhuriyet Halk Partisi

iktidarıyla, ülkemiz çok

özlediği ve hak ettiği 

aydınlık ve huzurlu 

günlere kavuşacak. 

Bu yolda milletvekillerimizle,

ilçe başkanlarımızla, 

belediye başkanlarımızla,

gençlik ve kadın kollarımızla

ve 200 bin üyemizle 

en çok çalışacak örgüt 

olmaya kararlıyız. Çünkü

biliyor ve inanıyoruz ki şimdi

iktidar zamanıdır.’’ 
HABER MERKEZİ
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CHP Genel Başkan
Yardımcısı ve Parti Sözcüsü
Deniz Yücel başkanlığındaki
heyet, partinin 39’uncu
Olağan Kurultayı öncesi
Türkiye Cumhuriyeti’nin ve
Cumhuriyet Halk Partisi’nin
kurucusu Mustafa Kemal
Atatürk’ün ebedi istirahatgahı
Anıtkabir’i ziyaret ederek
mozolesine çelenk bıraktı.
Heyette genel başkan
yardımcıları, PM üyeleri,
milletvekilleri ve partililer yer
aldı. 
Yücel, Anıtkabir Özel
Defteri'ne şu ifadeleri yazdı:
"Kurucumuz, kurtarıcımız,
değişmez önderimiz aziz
Atatürk, sayın Genel
Başkanım. CHP'mizin 39.
Olağan Kurultayı'nı
gerçekleştirmeden önce her
kademeden yöneticilerimizle
birlikte huzurunuzdayız. İki
büyük eserinizden biri olan

CHP'yi ilke ve devrimleriniz
ışığında daha da ileriye
taşımak için hiç durmadan
çalışıyoruz. Demokrasi ve
adaletten sapmadan,
hukukun üstünlüğünden taviz
vermeden, millet iradesine
yönelen tüm saldırıları bertaraf
etmek için dimdik ayaktayız.
Milletimizle birlikte güzel
ülkemizi, cennet vatanımızı
düşman işgalinden kurtaran
ve Cumhuriyet'i kuran
iradeniz, bugün verdiğimiz
mücadelede bizlere rehber
olmaya devam ediyor. 
Hiç şüphesiz bizim
mücadelemiz de başarıya
ulaşacak. Demokratik bir
ülkede kimsenin kendisini
öteki hissetmediği, 85 milyon
vatandaşımızın huzur ve barış
içerisinde yaşayacağı bir
Türkiye'nin sözünü
huzurunuzda bir kez daha
veriyoruz." HABER MERKEZİ

CHP heyeti, Anıtkabir’de

CHP’nin 39’uncu Olağan
Kurultayı’nın ilk gününde
yapılması planlanan tüzük
değişikliklerini ele almak
üzere toplanan Tüzük
Hazırlık Komisyonu’nda
tüzükte yapılacak
değişiklikler delegeye
sunulmak üzere onaylandı.
Buna göre, CHP’nin 60
kişiden oluşan Parti
Meclisi (PM) 80 kişiye
çıkarılacak. 
Gölge kabine,
Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi’ne bağlanacak.
Tüzükte yer alan yüzde
25’lik gençlik kotasındaki
yaş kademesi kaldırılacak.
CHP’nin “Şimdi İktidar
Zamanı” sloganıyla Ankara
Arena Spor Salonu’nda
dün başlayan 39’uncu
Olağan Kurultay’da,
delegeye sunulacak tüzük
değişiklikleri netleşti. 

CHP Seçim ve Parti 
Hukuk İşlerinden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı
Gül Çiftci başkanlığında
toplanan, illerden birer
delege, iki milletvekili 
ve iki PM üyesinden
oluşan Tüzük Hazırlık
Komisyonu, yaptığı
toplantı sonrasında
kurultaya sunacağı taslağı
tamamladı.
Buna göre komisyon 60
kişiden oluşan PM’nin 80
kişiye çıkarılması,
tüzükteki yüzde 25’lik
gençlik kotasında yaş
kademesinin kaldırılması
ve gölge kabinenin
Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi’ne bağlanması için
değişiklik yapılmasını
düzenledi. Değişiklikler
kurultayda oylanarak
karara bağlandı. 
HABER MERKEZİ

PM, 80 kişiye çıkarılıyor

‘Bugün sesi değil, sözü
yükseltmenin günüdür’



İzmir Büyükşehir
Belediyesi Meslek Fabrikası
Şube Müdürlüğü,
gençlerin dijital
yetkinliklerini
artırmak
amacıyla
önemli bir
eğitim
programını
daha hayata
geçiriyor.
Avrupa Birliği
(AB) tarafından
finanse edilen, Türkiye
Belediyeler Birliği'nin (TBB)

nihai faydalanıcı ve Birleşmiş
Milletler Kalkınma

Programı'nın (UNDP)
uygulayıcı olduğu

"Bugünün
Gençleri
Geleceğin
Meslekleri
Projesi"
kapsamında,

"AI Bootcamp
101: Temel

Kavramlar ve Proje
Uygulaması" eğitimi 4-

5 Aralık tarihlerinde
düzenlenecek.Halkapınar

Dijital Gençlik Merkezi'nde
gerçekleştirilecek eğitim,
yüksek makine mühendisi
Nur Yardım eğitmenliğinde
yapılacak. Program,
katılımcılara sadece yapay
zekânın teorik temellerini
öğretmekle kalmayıp, bu
teknolojiyi kendi projelerini
hızla hayata geçirmek için
nasıl kullanacaklarını da
uygulamalı olarak
gösterecek. Gençlerin, fikir
geliştirme, fizibilite çalışması
ve raporlama süreçlerinde
yapay zekâ araçlarını etkin

bir şekilde kullanmalarını
hedefleyen bootcamp,
katılımcıların merkezden
ellerinde somut bir proje ile
ayrılmalarını amaçlıyor.

16-30 yaş arası gençlere
yönelik olarak tasarlanan
programda yapay zekânın
çalışma  prensipleri, güncel
uygulamalar ve teknolojinin
etik boyutları, fikir geliştirme
ve  şekillendirme süreçleri,
yapay zekâ araçlarıyla soyut
fikirlerin somut projelere,
raporlara ve ürünlere
dönüştürülmesi ele alınacak.

Başvurular başladı
Dijital dönüşüm çağında

yerini almak isteyen, proje
fikri olan tüm gençlere açık
olan, ücretsiz yapılacak,
kontenjanla sınırlı olan
programa katılmak isteyen
16-30 yaş arası gençler,
başvurularını
ibbmeslekfabrikasi.com
internet sitesi üzerinden
yapabiliyor. Detaylı bilgi için
ise 0232 293 17 20 numaralı
telefon aranabiliyor. 
HABER MERKEZİ

Ekim ayına ilişkin işgücü piyasası
verileri, hem istihdamda artış hem de
işsizlik oranında düşüş kaydedildiğini
gösteriyor. İşgücüne katılım
oranındaki iyileşme genel tabloyu
desteklese de, özellikle genç nüfusta
işsizlik oranının yükselmesi ve atıl
işgücü olarak nitelendirilen geniş
tanımlı işsizlik oranının yüksek
seyretmesi piyasadaki yapısal
sorunların devam ettiğini ortaya
koyuyor.

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), Ekim 2025 dönemine ilişkin
İşgücü İstatistikleri'ni yayımladı.
Mevsim etkilerinden arındırılmış
verilere göre işsizlik oranı Ekim
ayında yüzde 8.5 seviyesinde
kaydedildi. Hanehalkı İşgücü
Araştırması sonuçlarına göre, 15 yaş
ve üzeri nüfusta işsiz sayısı bir
önceki aya göre 27 bin kişi azalarak 3
milyon 33 bin kişi oldu. İşsizlik oranı
erkeklerde yüzde 7.0, kadınlarda
yüzde 11.3 olarak tahmin edildi. 

İstihdam edilenlerin sayısı Ekim
ayında 185 bin kişi artarak 32 milyon
772 bin kişiye ulaştı. Mevsim
etkisinden arındırılmış istihdam oranı
yüzde 49.2 olarak hesaplandı. Bu
oran erkeklerde yüzde 66.5,
kadınlarda ise yüzde 32.4 seviyesinde
gerçekleşti.

Aynı dönemde işgücü, bir önceki
aya göre 157 bin kişi artarak 35
milyon 804 bin kişiye çıktı. 

İşgücüne katılma oranı

İşgücüne katılma oranı 0.2 puan
artışla yüzde 53.8 oldu. Oran

erkeklerde yüzde 71.5, kadınlarda
yüzde 36.5 olarak kaydedildi. Genç
nüfusu kapsayan 15-24 yaş grubunda
mevsim etkisinden arındırılmış
işsizlik oranı Ekim ayında 0.6 puan
yükselerek yüzde 15.6’ya çıktı. Genç
işsizlik erkeklerde yüzde 12.9,
kadınlarda yüzde 20.6 olarak tahmin
edildi. İstihdam edilenlerden
işbaşında olanların haftalık ortalama
fiili çalışma süresi mevsim ve takvim
etkilerinden arındırılmış olarak 0.7
saat azalarak 42.2 saat gerçekleşti.

Atıl işgücü yüzde 30
Zamana bağlı eksik istihdam,

potansiyel işgücü ve işsizlerden
oluşan atıl işgücü oranı Ekim
ayında 1.1 puanlık artışla yüzde
29.6 oldu. Zamana bağlı eksik
istihdam ve işsizlerin bütünleşik
oranı yüzde 20.0; işsiz ve potansiyel
işgücünün bütünleşik oranı ise
yüzde 19.5 olarak hesaplandı.
HABER MERKEZİ

Yapay zekâ ile fikirler projeye dönüşecek

Denizli Organize Sanayi Bölgesi
Müdürlüğü ile GCM Yatırım işbirliğiyle
düzenlenen "Dünya & Türkiye
Ekonomisi: Yeni Dönem, Yeni Stratejiler"
konulu seminer, Denizli OSB Konferans
Salonunda gerçekleştirildi. Etkinliğe;
Denizli OSB Yönetim Kurulu Üyeleri
Mehmet Çalışkan ve İsmail Aslan, Bölge
Müdürü Ahmet Taş ile sanayiciler katıldı.
Seminerin açılışında konuşan Denizli
OSB Bölge Müdürü Ahmet Taş, değişen
küresel dinamikler ışığında sanayinin
geleceğini şekillendirecek stratejik bakış
açısının önemine vurgu yaparak;
"Sanayimiz artık yalnızca üretim
kapasitesiyle değil, değişime uyum
sağlama kabiliyetiyle de rekabet ediyor.
Küresel ekonomide yaşanan dönüşüm
bize, daha esnek, daha yenilikçi ve daha
güçlü finansal stratejiler geliştirmemiz
gerektiğini gösteriyor. Bu tür etkinlikler,
işletmelerimizi geleceğin şartlarına
hazırlamak adına büyük değer taşıyor"
ifadelerini kullandı.
Etkinlik kapsamında, GCM Yatırım

Sermaye Piyasaları Danışmanı Prof. Dr.
İlhan Küçükkaplan ile GCM Yatırım
Ekonomisti Evren Kırıkoğlu kapsamlı
sunumlar gerçekleştirerek, küresel
eğilimlerin sanayiye, finansal yapılara ve
yatırım stratejilerine etkilerine yönelik
analizlerini aktardı. Uzman konuşmacılar,
değişen ekonomik ortamda işletmelerin
rekabet gücünü artıracak stratejik
yaklaşımlara dair katılımcıları bilgilendirdi.
2026 yılına yönelik küresel ve ulusal

ekonomik beklentilerin kapsamlı bir
şekilde ele alındığı seminerde, ekonomik
dalgalanmalara uyum sağlayabilmek ve
sürdürülebilir büyüme perspektifini
güçlendirebilmek adına yol gösterici
stratejik değerlendirmeler paylaşıldı.
Katılımcılar, sermaye piyasalarındaki
yaşanabilecek yönelimler ve ekonomik
görünümün sanayi sektörüne
yansımaları hakkında güncel bilgiler
edindi. HABER MERKEZİ

Strateji buluşması Denizli OSB’de

H-ÜFE yıllık 
yüzde 34.85 arttı

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) Ekim
2025 H-ÜFE verilerini açıkladı. Buna
göre H-ÜFE, Ekim ayında bir önceki
aya göre yüzde 0.19; bir önceki yılın
Aralık ayına göre yüzde 35.02; bir
önceki yılın aynı ayına göre yüzde
34.85; on iki aylık ortalamalara göre
yüzde 38.96 artış gösterdi. Bir önceki
yılın aynı ayına göre, ulaştırma ve
depolama hizmetlerinde yüzde 30.92;
konaklama ve yiyecek hizmetlerinde
yüzde 35.53; bilgi ve iletişim
hizmetlerinde yüzde 35.64;
gayrimenkul hizmetlerinde yüzde
47.11; mesleki, bilimsel ve teknik
hizmetlerde yüzde 39.51; idari ve
destek hizmetlerde yüzde 38.01 arttı.
Bir önceki aya göre, ulaştırma ve
depolama hizmetlerinde yüzde 0.91
artış   gerçekleşti.
HABER MERKEZİ

İstihdam arttı
işsizlik düştü

TÜRKİYE İSTATİSTİK KURUMU İŞSİZLİK VERİLERİNİ AÇIKLADI

Yaşar Müzesi, İngiltere’de 2010 yılında
başlayan ve çocukların kültür-sanat
kurumlarının yönetimini ve operasyonel
süreçlerini deneyimlemelerine olanak
tanıyan küresel bir faaliyete dönüşen
“Takeover Day” (Müzeyi Ele Geçirme Günü)
hareketine katıldı.
İzmir’de ilk kez hayata geçirilen etkinlikte
çocuklar, bir müzenin güvenlik çalışanından
müdürüne, teknik çalışanından ziyaretçisine
kadar çeşitli roller üstlenerek yalnızca
ziyaretçi değil, aynı zamanda aktif karar

verici ve yönetici olabileceğini gösterdi.
Yaşar Müzesi Müdürü Rıdvan Gölcük,
yurtdışında büyük ilgi gören “Müzeyi Ele
Geçirme Günü”nün 20 Kasım Dünya Çocuk
Hakları Günü’ne çok yakın bir tarihte
gerçekleştirildiğinin altını çizerek şunları
söyledi: “Bu proje ile çocuklara sadece
kültürel miras bilinci değil, aynı zamanda
takım çalışması, problem çözme ve karar
alma yetenekleri kazandırmayı hedefledik.
Yaşar Müzesi, daima yenilikçi ve kapsayıcı
olmaya devam edecek." HABER MERKEZİ 
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T.C.İZMİR
24. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ

Sayı : E.82442879-2020/464-Ceza Dava Dosyası
HÜKÜM ÖZETİ

DAVACI :K.H.
SANIK :MAHİR ELABDULMUSTAFA, Mahmud ve Müntehe oğlu,
01/01/1995 HALEP doğumlu. Son adresi Çamkule Mahallesi 4693
Sokak N:8 İç Kapı:3 Bornova/ İZMİR TC Kimlik No:99061977918
SUÇ : Kasten Yaralama
SUÇ TARİHİ : 27.11.2019
HÜKÜM : Sanığın "Kasten Yaralama" suçunu işlediği sabit bulun-
makla, 5237 sayılı Türk Ceza Kanunu'nun 86/1, 86/3-e, 87/3, 62mad-
deleri uyarınca neticeten 1 YIL 7 AY 4 GÜN HAPİS CEZASI İLE
CEZALANDIRILMASINA, cezasının TCK. 51/1 maddesi uyarınca erte-
lenmesine, 1 yıl 5 ay süre ile denetim altına alınmasına karar verilmiştir.
Yukarıda açık kimliği yazılı sanığın yapılan aramalara rağmen buluna-
madığı adresinin tespiti mümkün olmadığından 7201 Sayılı Tebligat Ka-
nunun 28, 29, 30 maddeleri gereğince mahkememiz hükmünün yerel bir
gazete ve yerel internet sitelerinden birinde ilanı yoluyla tebliği, aynı ka-
nunun 30. Maddesi uyarınca gazetenin yayın tarihinden itibaren 7 gün
sonra tebliğin yapılmış sayılacağı, mahkememiz kararına karşı sanığın
iki hafta içinde mahkememize dilekçe vermek veya zabıt katibine
beyanda bulunmak suretiyle istinaf (İzmir Bölge Adliye Mahkemesi) yolu-
nun açık olduğu ilanen TEBLİĞ OLUNUR. 24.11.2025

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02346824

Çilek üreticileri
hummalı çalışıyor

Denizli'nin Buldan ilçesinde bin 980
dekar alanda, bir dekarda 1 ton çilek
üretimi gerçekleştirildiği yüksek
kesimlerdeki çilekler için üreticiler
tarlalarda hummalı bir çalışma
yürütülüyor. Denizli'nin Buldan
ilçesinde yüksek kesimlerinde yetişen
organik çileklerin dikim çalışmaları
başladı. Yayla Mahallesi, Kovanoluk,
Süleymanlı, Kaşıkçı, Alandız,
Kurudere Mahalleleriyle birlikte 10
mahallede yetiştirilen ve lezzeti,
kokusuyla ünlü çilekler için üreticiler
tarlalarda hummalı bir çalışma
yürütüyor. Buldan Yayla
Mahallesi'nde çilek yetiştiriciliği yapan
Gülgün Karakaş, tarlalarda çilek
yetiştirmek için toprak işleme
çalışmaları yaptıklarını belirterek;
" Toprağımızı çilek üretimine uygun
hale getirdik" dedi. İHA

İstihdam edilenlerin sayısı Ekim ayında 185 bin kişi artarak 32 milyon 772 bin kişiye ulaşırken
mevsim etkilerinden arındırılmış verilere göre işsizlik oranı da yüzde 8.5 seviyesinde kaydedildi



Türkiye'nin Japonya'ya yaptığı

gıda ihracatının yüzde 35'ine imza

atan Ege İhracatçı Birlikleri, Türk

mutfağının Japonya'da Otsuma

Women's Üniversitesi'nde ders

müfredatına girmesi için büyük bir

adım attı.

Türkiye'nin Michelin yıldızlı

restoranı TERUAR'ın kurucusu ve

şefi Osman Serdaroğlu, Otsuma

Women's Üniversitesi'nde

öğrenciler ve akademisyenlere 3

seansta Türk mutfağını anlattı.

Türk mutfağının lezzetlerinden

menüler hazırladı, Japon

öğrencilerin ve akademisyenler

Türk menülerine hayran kaldı.

Şef Osman Serdaroğlu, Türk

orkinosu, zeytinyağı, kuru meyve,

baharat, bulgur, nar ekşisi gibi öne

çıkan ürünlerimizin kullanıldığı

menüleri öğrencilere sundu. Ayrıca

bakır cezve ve çaydanlıkla

hazırlanan Türk çayı ve Türk

kahvesi seremonisi de programa

ayrı bir zenginlik kattı.

Türk mutfağının önümüzdeki

süreçte Otsuma Women's

Üniversitesi ders programına

girmesi için Ege İhracatçı Birlikleri

ve Üniversite Yönetimi arasındaki

görüşmeler olumlu bir zeminde

ilerliyor.

Hedef 1 milyar dolar
Türk gıda ihracatçıları olarak

Japonya'ya son 5 yılda ihracatlarını

yüzde 75'lik artışla 209 milyon

dolardan 367 milyon dolara

çıkardıklarını dile getiren Ege

İhracatçı Birlikleri Koordinatör

Başkan Yardımcısı ve Ege Yaş

Meyve Sebze İhracatçıları Birliği

Başkanı Hayrettin Uçak, Otsuma

Women's Üniversitesi'yle yapılan iş

birliği sayesinde Türkiye'nin

Japonya'ya gıda ihracatının yeni bir

atılım göstermesini beklediklerini

belirtti. "Türkiye dünyanın gıda

ambarı" diyen Uçak, "Japonya'ya

meyve sebzeler ve meyve sebze

mamullerinden su ürünlerine, kuru

meyvelerden hububat bakliyat yağlı

tohumlara, odun dışı orman

ürünlerinden zeytin ve zeytinyağına

geniş bir ürün gamında lezzetler

sunuyoruz. Otsuma Women's

Üniversitesi'nde gastronomi

okuyan şef adayları bu projeyle

Türk mutfağını öğrenerek mezun

olacaklar. Türk lezzetlerine

profesyonel kariyerlerinde yer

verecekler. Ege Bölgesi'nden

Japonya'ya 2024 yılında

ihracatımız yüzde 42'lik artışla

89 milyon dolardan 126 milyon

dolara yükseldi. Türkiye'nin

Japonya'ya gıda ürünleri ihracatını

orta vadede 1 milyar dolara

çıkaracak güzel bir iş birliğini

başlattık" diye konuştu.

HABER MERKEZİ

Bodrum'un coğrafi işaretli
lezzeti Çökertme kebabı,
dünyanın saygın gastronomi
kaynaklarından biri tarafından
açıklanan "Dünyanın En İyi
100 Yemeği" listesinde 7'nci
sıraya girerek büyük bir
başarıya imza attı.

Bodrum Ticaret Odası
Başkanı Mahmut Serdar
Kocadon, 7'nci sırada yer alan
Çökertme kebabı için
mutluluklarını dile getirerek,
"Çökertme kebabının
hikayesini anlatabilir ve
dünyada 7'nci sırada yer
aldığını vurgulayabiliriz. Bu
bizim için gerçekten çok gurur
verici bir başarı. Ayrıca kısa
süre önce Çökertme
kebabının coğrafi işaret
tescilini de aldık. Bu, hem
gurur verici hem de ne kadar
haklı olduğumuzu gösteren
somut bir kanıt. Gastronomi
dünyasında saygın bir
derginin araştırmasında,
Çökertme kebabı dünyanın en
lezzetli 7'nci yemeği olarak
seçildi. Gururluyuz ve
mutluyuz. Bundan sonraki
hedefimiz, Bodrum'daki
restoran ve otellerimizin
Çökertme kebabını aslına

uygun şekilde hazırlayıp
sunmasıdır. İşletmelerin
bizden onay alması
gerekecek. Başvuru süreci
çok basit ve ücretsizdir. İlçe
Tarım, biz ve üniversiteden bir
arkadaşımız, yemeği birlikte
değerlendirecek ve uygun
bulunması hâlinde onay
vereceğiz. Ardından
işletmeye, 'Bu iş yerinde
Çökertme kebabı
yapılmaktadır' belgesini
sunacağız. Tüm restoran ve
otel sahiplerinden bu belgeyi
almalarını rica ediyoruz" dedi.

Şef Emrah Sarıca ise,
"Çökertme kebabı bizim

kültürel ve yöresel yemeğimiz.
Turistler tarafından çok
beğeniliyor ve seviliyor"
diyerek yemeğin Bodrum
turizmine katkısını vurguladı.
Sarıca, kebabın Muğla-
Bodrum Çökertme yöresine
ait olduğunu belirterek,
turistlerin favori yemekleri
arasında ilk sırada yer aldığını
kaydetti.

Turizmin lokomotifi
Bodrum, sadece denizi ve
doğasıyla değil, damakta iz
bırakan lezzetleriyle de
uluslararası arenada adından
söz ettirmeyi sürdürüyor.
İHA

JAPON ŞEFLER TÜRK YEMEKLERİNİ ÖĞRENEREK MEZUN OLACAK

Türk mutfağından Japonya çıkarması

Bodrum Çökertme kebabı 
dünya listesinde 7'nci sırada

Merkezefendi
Belediyesi, Google
Developer Groups (GDG)
Denizli işbirliğiyle yazılım
ve teknoloji dünyasının
önemli organizas-
yonlarından biri olan
DevFest Denizli 2025’e ev
sahipliği yapacak.

Bu yıl geniş bir
katılımla
gerçekleştirilmesi
beklenen festivalde; yapay
zeka, mobil uygulama
geliştirme, bulut
teknolojileri, yazılım
trendleri ve teknoloji
ekosisteminin geleceğini
şekillendiren daha pek çok
konular ele alınacak.
Alanında uzman
konuşmacılar, geliştiriciler
ve sektörde söz sahibi
isimler, katılımcılarla bilgi
birikimlerini paylaşacak.
bugün 09.00-18.00
saatleri arasında
Merkezefendi Kültür
Merkezi’nde

gerçekleştirilecek etkinlik,
teknoloji ekosisteminin
farklı alanlarından
uzmanları ve meraklıları
biraraya getirecek.
Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, “İlçemizde
bilginin, yeniliğin ve
üretimin önünü açan
etkinliklere ev sahipliği
yapmaktan büyük bir
memnuniyet duyuyoruz.
DevFest Denizli 2025,
sadece teknolojiyi
konuşacağımız bir gün
değil; aynı zamanda
gençlerimizin yeni
fikirlerle, uzmanlarla ve
sektörün önde gelen
isimleriyle buluşacağı
önemli bir platform
olacak. Tüm
hemşehrilerimizi bu
büyük teknoloji şölenine
katılmaya, birlikte
öğrenmeye ve geleceği
birlikte şekillendirmeye
davet ediyorum” dedi.
HABER MERKEZİ

Merkezefendi Belediyesi
‘DevFest’in ev sahibi
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MERYEMANA TABİAT PARKI OTOPARK ALANI TEMİZLİK
HİZMETİ ALIMI İŞİ

MERYEMANA TABİAT PARKI OTOPARK ALANI TEMİZLİK HİZMETİ ALIMI İŞİ hizmet alımı
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2127300
1- İdarenin
1.1. Adı :DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ 4. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR DOĞA 
KORUMA VE MİLLİ PARKLAR MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :1743 Sokak No:29 KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323698006
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :17.12.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Aksoy Mahallesi 1743 Sokak No: 29 Karşıyaka / İZMİR 

DKMP Müdürlüğü
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :MERYEMANA TABİAT PARKI OTOPARK ALANI 

TEMİZLİK HİZMETİ ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :İzmir İli, Selçuk İlçesinde bulunan Meryemana Tabiat 

Parkı Otopark Alanında haftada 4 gün olmak üzere, 
2026 yılı için toplamda 200 gün, işin teknik şartname 
kapsamında temizlik yapılması, her türlü çöp ve 
atıkların belediyenin atık depolarına nakliyesi hizmet 
alımı işidir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir ili, Selçuk ilçesi, Meryemana Tabiat Parkı
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 15.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :15.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Temizlik İşleri
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02345836

EİB Koordinatör Başkan Yardımcısı Hayrettin Uçak, Otsuma
Women's Üniversitesi'yle yapılan işbirliği ile Türkiye'nin
Japonya'ya gıda ihracatının atılım göstereceğini söyledi



Bornova Belediyesi’nin ev sahipliğinde, Ege
Üniversitesi ve Yuva Derneği iş birliğiyle
düzenlenen “Susuzluğa Çözümler Paneli”
Dramalılar Köşkü’nde gerçekleştirildi. Panelde
iklim değişikliğinin su kaynakları üzerindeki etkisi,
kentlerde su verimliliği, doğa temelli çözümler ve
kırsal-kent su ilişkisinin kırılgan yapısı ele alındı.
Eklinlik kapsamında www.susuzlugacozumler.org
’un tanıtım lansmanı da yapılırken açılışta konuşan
Bornova Belediyesi Başkan Yardımcısı Duygu
Bölük, Bornova’nın iklim uyum çalışmalarını
hatırlatarak şunları söyledi: “Su, bütün kentlerin
artık en öncelikli gündemi. Sağlıklı Kentler Birliği
üyesi bir belediye olarak, yağmur suyu hasadı ve
sarnıç uygulamalarından doğa temelli çözümlere
kadar çok yönlü hazırlık içindeyiz. 

Bu konu tüm geleceğimizi tehdit eden bir kriz
hâline geldi.”

Yuva Derneği Başkanı Erdem Vardar, suyun
en çok tarımda tüketildiğini hatırlatarak,
“Türkiye’de kullandığımız suyun üçte ikisinden
fazlası hâlâ tarımda tüketiliyor. Eğer suyu kırsalda
toprakta tutabilirsek, kuraklıkla olduğu kadar sel,

taşkın ve erozyonla da mücadele etmiş oluruz.
Bornova’da kırsalda yapılacak her doğru
uygulama, merkezde yaşayanların güvenliğini
doğrudan etkiliyor” değerlendirmesini yaptı.

Yapay zeka destekli yönetim
Panelde, “İklim Değişikliği Koşullarında

Doğru Su Yönetimi ve Sulama Yaklaşımları”
başlığıyla konuşan Ege Üniversitesi Ziraat
Fakültesi’nden Prof. Dr. Şerafettin Aşık,
Türkiye’nin su kullanım oranlarına dikkat çekerek
tarımsal tüketimin azaltılması gerektiğini
vurguladı. Suyun artık stratejik bir meta olarak ele
alınması gerektiğini belirterek, “Yağmur gökten
yağıyor ama biz onu hızla denize gönderiyoruz.
Konuşmak yerine, yağmuru tutmaya
odaklanmamız gerekiyor. Dijital tarım, sensör
tabanlı izlemler ve yapay zekâ destekli su yönetimi
tarımda verimliliği artırabilir” ifadelerini kullandı.

Ege Üniversitesi Peyzaj Mimarlığı Bölümü
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Çiğdem Coşkun Hepcan,
“Kentlerde Doğa Temelli Çözümler ve Su Tutma
Yaklaşımları”nı anlattı. Bu tip çözümlerin kentler
için vazgeçilmez olduğunu vurgulayarak, “Kentleri

iklim krizine karşı daha dirençli kılmak için gri
altyapının yanında yeşil altyapıyı güçlendirmek
zorundayız. Yağmur bahçeleri, geçirgen yüzeyler,
biyolojik hendekler ve ekolojik koridorlar, artık
lüks değil; zorunluluk” dedi. Prof. Hepcan ayrıca,
peyzaj mimarlığının su verimliliği açısından
sağladığı çok katmanlı planlama gücünün daha
fazla değerlendirilmesi gerektiğini belirtti.

Yuva Derneği Eğitmeni Emre Rona ise
Yağmur Suyu Hasadı ve Kırsalda Su Tutma
Çalışmaları başlıklı konuşmasında; “Toprağın suyu
tutma kapasitesini artırmadan hiçbir kent kendini
iklim risklerine karşı koruyamaz” ifadelerini
kullandı. Rona, ayrıca kent çeperlerinde
oluşturulacak yeşil altyapıların, afet risklerini
azaltmada kritik rol oynadığını vurguladı.

Panelin ardından Bornova Belediyesi ekipleri
tarafından alanda hazırlanan yağmur hendeği
demonstrasyonu katılımcılar tarafından yerinde
incelendi. Uygulama, yağmur suyunun yüzey
akışını azaltan ve toprağın su tutma kapasitesini
artıran doğa temelli bir çözüm olarak büyük ilgi
gördü. HABER MERKEZİ 

Konak Belediyesi’nin Dr.
Selahattin Akçiçek Kültür
Merkezi’nde düzenlediği “Kadına
Yönelik Şiddetle Mücadelede
Belediyelerin Rolü” paneli, alanında
uzman isimleri bir araya getirdi.
Kadınların yoğun ilgi gösterdiği
panelin açılışı konuşmasını Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu yaparken, Cinsiyet Eşitliği
İzleme Derneği İzmir İl
Koordinatörü Ayla Çelik
moderatörlüğünde; İzmir Şiddet
Önleme ve İzleme Merkezi
(ŞÖNİM) Müdürü Sosyal Hizmet
Uzmanı Güliz Kuli, İzmir Kadın
Dayanışma Derneği’nden Psikolog
Seher Gündoğan ve İzmir Barosu
Kadın Hakları Merkezi’nden
Avukat Arzu Hazer Güngör
konuşmacı olarak yer aldı. Ayrıca
Konak Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Müdürü Nursun
Karaburun Akıncı da müdürlük
bünyesinde yapılan çalışmaları
anlatan bir sunum gerçekleştirdi.
Kadına yönelik şiddetle mücadelede
belediyelerin rolü, kadın danışma ve
dayanışma merkezlerinin önemi,
hukuki mekanizmalar ve kurumlar
arası işbirliği konuları üzerinde
duruldu. 

Panelin açılış konuşmasını
gerçekleştiren Başkan Nilüfer
Çınarlı Mutlu, sadece bu yılın
başından itibaren 411 kadının
öldürülerek hayattan koparıldığına
vurgu yaptı. Bunun bir cinskırımı

olduğuna dikkat çeken Başkan
Mutlu, bu vahşete sessiz kalmamak
amacıyla bir araya geldiklerini dile
getirdi. Kadına yönelik şiddetle
mücadelede hep birlikte olup
mücadeleyi büyütmek gerektiğine
değinen Başkan Mutlu, bu amaçla
Kadın Danışma ve Dayanışma
Merkezlerini hayata geçirdiklerini
söyledi ve konuşmasını şöyle
sürdürdü: “Kadınların sesini
büyütmek, gücünü artırmak
zorundayız. Kadınların, şiddet
karşısında çalabileceği bir kapıları
olsun istedik ve Kadın Danışma ve
Dayanışma Merkezlerimizi hayata
geçirdik. Psikolojik ve hukuki
destek birimlerimiz var. Burada,
şiddete uğrayan kadınlar için
oluşturduğumuz başvuru ve
yönlendirme mekanizmalarımız var.
Toplumsal cinsiyet eşitliği
eğitimlerimiz ve mahalle düzeyinde
yürüttüğümüz bilgilendirme
çalışmalarımız var. Farklı
mahallelerimizde hizmet veren
Mutlu Çocuklar Oyun Evlerimiz ile
kadınların üzerindeki yükü bir
nebze de olsa almaya çalışıyoruz.
Hayata geçirdiğimiz meslek
edindirme kurslarıyla kadınlara
ekonomik özgürlük alanı açıyoruz.
Kadın emeğini, düzenlediğimiz
kermeslerle görünür kılıyor, bu
değerin karşılık bulmasını
sağlıyoruz. Konak’ta hiçbir kadının
kendini yalnız hissetmemesi için
çalışıyoruz.”  OĞUZ YÖRÜK

Adalılar hep
beraber
yoga yaptı
Kuşadası Belediyesi tarafından kente
kazandırılan Kuşadası Tenis
Kulübü'nde günlük hayatın yorucu
temposundan kurtulmak isteyenler
için yoga etkinliği düzenlendi. 
Yaklaşık 1 saat süren etkinlikte,
gencinden yaşlısına tüm Kuşadalılar
hep birlikte yoga yaptı.  
Yoga Eğitmeni Dilara Gümüş 
eşliğinde verilen eğitimde
konsantrasyon, gevşeme, 
meditasyon ve nefes teknikleri
uygulandı. Beden sağlığına katkı
sağlayan egzersizlerin de yapıldığı
yoga etkinliğine katılanlar, 
esneklik ve güç kazanma 
fırsatı buldu. Gencinden 
yaşlısına tüm Kuşadalıların ilgi
gösterdiği etkinlik, katılımcıları 
zihinsel dinginliğe doğru yolculuğa 
da çıkardı. Kuşadası Belediyesi
yetkilileri kentte sağlıklı yaşamı
destekleyen aktivitelerin artarak
devam edeceğini belirtti. 
SİBEL KEZER 

Yükseköğretim Kurulu
koordinasyonunda, Adnan Menderes
Üniversitesi Kurumsal İletişim
Koordinatörlüğü bünyesindeki Bilim
İletişimi Ofisi tarafından yürütülen "Diş
Hekimimle Tanışıyorum-Minik
Gülüşler" etkinliği, ADÜ Anaokulu’nda
gerçekleştirildi. Etkinlikte, okul öncesi
yaş grubundaki çocuklara ağız ve diş
sağlığının önemi eğlenceli ve
uygulamalı yöntemlerle aktarıldı. Diş
Hekimliği Fakültesi Dekan V. Prof. Dr.
Sultan Keleş, minik
öğrencilere diş sağlığı
ve hijyen bilincinin
kazandırılmasına
yönelik eğitim
verdi. Dr. Öğr.
Üyesi Hafize
Gamze
Demirbaş
Ünverdi ile
doktora
öğrencileri Dt.
Özgün Öztürk ve
Dt. Yiğit
Karaloğlu’nun katılımıyla
gerçekleştirilen etkinlikte

çocuklara
model

üzerinden
doğru diş

fırçalama teknikleri
uygulamalı olarak

öğretildi. Ebeveyn onayı
alınan öğrencilerin diş muayeneleri

yapılarak sonuçlar bilgilendirme
formuna kaydedildi. Etkinlik sonunda
öğrencilere yaşlarına uygun diş fırçası
ve diş macunu hediye edildi. Eğitim
içeriğinde; dişlerin tanınması, sağlıklı
dişlere sahip olmak için dikkat
edilmesi gerekenler, doğru beslenme
alışkanlıklarının kazandırılması, etkili

diş fırçalama yöntemleri ve düzenli diş
hekimi kontrollerinin önemi gibi
konularda bilgi verilerek çocuklarda
erken yaşta farkındalık oluşturulması
hedeflendi. Yönetim, etkinlik
sayesinde öğrencilerin hem eğlenerek
hem de bilinçlenerek keyifli öğrenme
süreci geçirdiğini ifade etti. İHA

Sarıgöl Milli Egemenlik Çok Programlı
Anadolu Lisesi Tarım Teknolojileri Bölümü
öğrencileri, okulun seralarında ve açık alanda
yetiştirdikleri kışlık sebzeleri, cuma
günlerinde Şehit Haşim Dirik Kapalı
Pazaryeri’nde kendilerine ayrılan bölümde
satışa sunuyor. Öğrencilerin ürettiği doğal
sebzeler, kısa sürede vatandaşlar tarafından
yoğun ilgiyle satın alınıyor. Her hafta cuma
günü kurulan halk pazarında yer alan
öğrenciler, kendi emekleriyle yetiştirdikleri
ürünleri satışa sunarken, hafta içinde esnaftan

gelen siparişleri de ulaştırarak okullarına
ekonomik katkı sağlamayı sürdürüyor.
Okulda bulunan iki sera ve açık üretim
alanında elde edilen ürünlerin okul bütçesine
destek olduğunu belirten Okul Müdür
Yardımcısı Cemal Ayna, şunları kaydetti:
"Okulumuz Tarım Teknolojileri Bölümü
öğrencileri hem öğreniyor hem üretiyor. Aynı
zamanda ürünlerin pazarlanması konusunda
da tecrübe kazanıyorlar. Bu çalışmalar
sayesinde okulumuza da önemli bir gelir
sağlanmış oluyor." İHA

Öğrenciler ürettiklerini satıyor
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Bornova Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen “Susuzluğa Çözümler Paneli”nde uzmanlar
iklim krizi karşısında suyun stratejik önemini vurgulayarak doğa temelli çözümlerden söz etti

Miniklere ağız ve diş sağlığı eğitimi
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“SU YÖNETİMİ, BELEDİYECİLİK DEĞİL, HAYATTA KALMA MESELESİDİR”

Konak’tan şiddetle
mücadeleye güçlü destek
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